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問題３　
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つぎの問いに答えなさい。

② 2025 年 2 月に A さんはピアノ教室で週に 2 回、1 時間 40 分

ピアノを弾き、毎日 30 分間、自宅でもピアノの練習をしました。

1か月で何時間何分、ピアノを弾いたことになりますか。　

① A さんは毎日３時間 50 分勉強します。１週間で何時間

何分勉強することになりますか。

③ Aさんの誕生日は Bさんの誕生日の 15 日前です。

Cさんの誕生日は Bさんの誕生日の 13 日後です。

A さんの誕生日から C さんの誕生日まで、何日間ありま

すか。

1週間 =７日だから
３時間 50 分×７日＝ 21 時間 350 分

＝ 26 時間 50 分

　26 時間 50 分

2025 年は 25 ÷ 6 = 4…1  平年だから 2月は 28 日まで
週に２回、28 日＝４週間通ったので２×４＝８
つまり１か月で８回ピアノ教室に通い、自宅で 30 分の練習を 28 日

１時間 40 分×８＋ 30 分× 28 ＝８時間 320 分＋ 840 分
＝ 13 時間 20 分＋ 14 時間
＝ 27 時間 20 分

27 時間 20 分

5時間 20 分 14 時間

図を書くとこのようになる。
A B C

1日前
Bの

１日

Bの
２日前

Bの
14 日前 2日後

Bの Bの
1日後

１５日 １３日

A さんの誕生日から Cさんの誕生日まで
15 日＋１日＋１３日＝２９日間

２９日間

続けたので、

Bの
15 日前 13 日後

Bの
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